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令和元年度

総合評価

目標 ９月実績 年度累計 目標達成率 目標 ９月実績 年度累計 目標達成率 目標 ８月実績 年度累計 目標達成率 結果

福井

労働局
12,920 1,005 5,989 46.4% 12,869 1,057 6,116 47.5% 3,752 298 1,669 44.5% ―

※１　就職件数(常用)は、ハローワークの職業紹介(オンラインハローワーク紹介を含む)により常用就職した件数です。

※２　充足件数(常用)は、ハローワークの常用求人(受理地ベース)の充足件数(オンラインハローワーク紹介及びオンライン自主応募による充足を含む)です。

※３　雇用保険受給者の早期再就職件数は、基本手当の所定給付日数の３分の２以上残して早期に再就職した件数です。

　　　雇用保険受給者の早期再就職件数は、統計の都合上１か月遅れで集計されるため、令和２年８月末現在の実績になります。
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41.9% 標準的な成果

敦賀 1,437 107 666 46.3% 1,295 93 586

176 775 49.7% 453 52 190三国 1,393 117 697 50.0% 1,560

43.5% 318 17 149 46.9% 標準的な成果

44.7% 標準的な成果

大野 1,074 71 449 41.8% 843 54 367

207 1,113 42.0% 885 70 396武生 2,911 232 1,203 41.3% 2,652

51.1% 1,565 120 681 43.5% 良好な結果

（常用、受理地ベース） 早期再就職件数（※３）

福井 5,235 412 2,588 49.4% 5,694 464 2,907

福井労働局管内のハローワークの主要指標の実績と総合評価結果

ハロー

ワーク

①就職件数（※１） ②充足件数（※２） ③雇用保険受給者の

（常用）

○ハローワークの機能強化を図るため、平成27年度より「ハローワークのマッチング機能に関する業務の評価・改善の取組」を実施。

○労働市場の状況や業務量が同程度の全国のハローワークを11グループに分け、同一グループ内で相対評価を行い「非常に良好な成果」、

「良好な成果」、「標準的な成果」及び「成果向上のため計画的な取組が必要」の４段階で評価。

○福井労働局管内の各ハローワークの令和２年９月末現在の主要指標（就職件数・充足件数・雇用保険受給者の早期再就職件数）の実績は、

以下のとおりです。


